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KẾ HOẠCH

Tổ chức các Hoạt động trải nghiệm năm học 2024 - 2025
Căn cứ Quyết định số 16/2006/QĐ-BGDĐT ngày 05/5/2006 ban hành chương trình giáo dục phổ thông; Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành chương trình Giáo dục phổ thông; 
Thực hiện công văn số 650/PGDĐT ngày 17/11/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo V/v hướng dẫn thực hiện chương trình hoạt động trải nghiệm ở cấp tiểu học trong chương trình GDPT 2018 từ năm học 2020 – 2021;
Trường Tiểu học Nguyễn Đình Chiểu xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động trải nghiệm năm học  2024 – 2025 với những nội dung cụ thể như sau: 
I. Mục đích, yêu cầu
Xây dựng kế hoạch trải nghiệm năm học làm cơ sở triển khai các hoạt động trải nghiệm từng tháng tại các lớp học và cấp trường; nội dung theo chủ đề, chủ điểm trọng tâm và thực hiện theo các văn bản chỉ đạo của cấp quản lý.
Giúp học sinh hình thành những thói quen tích cực trong cuộc sống hằng ngày, chăm lao động, thực hiện trách nhiệm của học sinh khi ở lớp, lúc ở nhà, biết tự đánh giá và tự điều chỉnh bản thân, hình thành những hành vi giao tiếp, ứng xử có văn hóa, có ý thức hợp tác nhóm và hình thành năng lực tự giải quyết vấn đề.
Tổ chức các hoạt động trải nghiệm tập trung vào các hoạt động giáo dục đạo đức, lối sống, giáo dục truyền thống, kĩ năng sống, kĩ năng tự bảo vệ bản thân tránh bị xâm hại, bạo lực, ý thức giữ gìn môi trường xanh - sạch - đẹp;… 
II. Nội dung sinh hoạt dưới cờ và sinh hoạt theo chủ đề (có nội dung, chương trình kèm theo)
1. Sinh hoạt dưới cờ và các hoạt động trải nghiệm tập trung khác

Nội dung tập trung vào các hoạt động giáo dục đạo đức, lối sống, giáo dục truyền thống, kĩ năng sống, kĩ năng tự bảo vệ bản thân phòng tránh bị xâm hại, bạo lực, ý thức giữ gìn môi trường xanh - sạch - đẹp theo chủ đề, chủ điểm từng tháng; tuyên truyền phòng chống thiên tai, dịch bệnh; quyền trẻ em… 
Nội dung sinh hoạt dưới cờ cụ thể theo tuần thực hiện theo nội dung được ban hành theo kế hoạch này.
2. Hoạt động trải nghiệm tại các lớp học

* Khối 1, 2, 3, 4, 5: Trên cơ sở định mức tiết học theo Chương trình GDPT 2018 của lớp 1, 2, 3, 4, 5; sách Hoạt động trải nghiệm cho các lớp 1, 2, 3, 4, 5 và các tài liệu có giá trị khác, giáo viên chủ nhiệm xây dựng nội dung, hình thức phù hợp triển khai trong tiết Hoạt động trải nghiệm theo chủ điểm tại các lớp như sau:
+ Khối 1: Thực hiện theo nội dung SINH HOẠT THEO CHỦ ĐỀ - Sách trải nghiệm lớp 1.

+ Khối 2: Thực hiện theo nội dung HOẠT ĐỘNG GIÁO DỤC THEO CHỦ ĐỀ - Sách trải nghiệm lớp 2.

+ Khối 3: Thực hiện theo nội dung HOẠT ĐỘNG GIÁO DỤC THEO CHỦ ĐỀ - Sách trải nghiệm lớp 3.

+ Khối 4: Thực hiện theo nội dung HOẠT ĐỘNG GIÁO DỤC THEO CHỦ ĐỀ - Sách trải nghiệm lớp 4.

+ Khối 5: Thực hiện theo nội dung HOẠT ĐỘNG GIÁO DỤC THEO CHỦ ĐỀ - Sách trải nghiệm lớp 5.

3. Tiết sinh hoạt lớp
+ Khối 1: Thực hiện theo nội dung SINH HOẠT LỚP – Sách trải nghiệm 1.

+ Khối 2. Thực hiện theo nội dung SINH HOẠT LỚP – Sách trải nghiệm 2.
+ Khối 3. Thực hiện theo nội dung SINH HOẠT LỚP – Sách trải nghiệm 3.

+ Khối 4. Thực hiện theo nội dung SINH HOẠT LỚP – Sách trải nghiệm 4.

+ Khối 5. Thực hiện theo nội dung SINH HOẠT LỚP – Sách trải nghiệm 5.

III. Tổ chức thực hiện

1. Tổng phụ trách Đội, giáo viên chuyên ngành, giáo viên trực tuần và nhân viên y tế học đường
Tham mưu triển khai thực hiện kế hoạch, thiết kế hệ thống câu hỏi, bài tuyên truyền về các chủ điểm giáo dục từng tháng được phân công, gửi về giáo viên chủ nhiệm vào ngày thứ 6 cách hai tuần kế trước tuần triển khai sinh hoạt dưới cờ để làm tài liệu cho giáo viên chủ nhiệm sinh hoạt tại lớp.
Ví dụ: sinh hoạt dưới cờ Truyền thống phụ nữ Việt Nam vào thứ 2 đầu tuần thứ 7, cá nhân được phân công tuyên truyền trước cờ chuẩn bị và gửi nội dung tuyên truyền vào thứ 6 tuần 5 để giáo viên có tài liệu tuyên truyền về Truyền thống phụ nữ Việt Nam tại tiết HĐTN trong tuần thứ 6.

2. Giáo viên chủ nhiệm

Trên cơ sở tài liệu được nhà trường, Tổng phụ trách, Y tế học đường, giáo viên trực tuần gửi về, thiết kế, xây dựng lại hệ thống câu hỏi, phương thức triển khai cho phù hợp với đối tượng là học sinh của lớp chủ nhiệm, triển khai tuyên truyền các nội dung tại lớp chủ nhiệm trong tiết Hoạt động trải nghiệm của lớp.
3. Giáo viện trực tuần
Chủ trì hoạt động kể về tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh trước cờ, chuẩn bị hệ thống câu hỏi liên quan đến nội dung câu chuyện để tương tác với học sinh nhằm giáo dục các em từng bước học tập theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; triển khai tuyên truyền trước cờ các nội dung được phân công. 

4. Các tổ khối

Chỉ đạo khối viên đưa nội dung Hoạt động trải nghiệm vào phân phối chương trình hằng tuần, đảm bảo đúng, đủ, thống nhất về nội dung.
Các tổ khối, quản lý, giáo viên, nhân viên căn cứ kế hoạch này triển khai thực hiện hiệu quả./.
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